Цель нашей жизни-

победить врага!

е врагом. Сюда обращены сейчас взоры Есть еще, к сожалению, такие люди, всего нашего многомиллионного народа, которые не чувствуют дыхания войны, за-

Здесь ценою своей крови и жизни воним Красной Армии отстаивают каждую пядь колдку Информбюро, ограничиваются по-водку Информбюро, ограничиваются по-желанием: «Скорее бы там на фронге раз-

родной земли.

Напи народ вступил в смертельную громили гитлеровских гадов», пе подкрепствать у со своим лютью врагом — гер- для это пожелание усилением помощи манским фаникамом. Или победить, или фроиту. Так не выйдет! Без боевой рабо-

Злобный озверелый враг, не взирая на гам фронтовиков, слава о которых не по-

Он хочет покорить нашу родину, сделать буквами будет записана в историю нашей

«Нельзя победить врага, не паучившись важдого советского чедовека. В суровых впавидеть его всеми сылами души». Эти испытациях отечественной войны проверя-

Середины тут нет и быть не может.

ский парод. Речь идет о жизни и смерти нашего государства, о жизни и смерти народов СССР.

Об этом должен постоянно помнить каж-й советский граждании на фронте и н

тылу. Ни минуты самоуспокоения, ни теии благодушия! Кровь наших братьев, отцов, матерей и

естер, изуродованные трупики наших де-

сталинские слова проникли глубоко в соз-нание советских патриотов и зажгли в их

серднах неугасимый огонь жгучей ненави-

сти к подлым немецким оккупантам.
Кто бы ты не был: рабочий, инженер,
техник, врач, ученый, помни — ты боец

фронта. Великий Ленин, создавший наше государство, учил, что в час боевой тревоги все «должны подтянуться по-военсвоих усилий и забот на непосредствен-

где бы ци работал, помни о войне, помню о злобном враге, который занес окровав-ленный топор над твоей родиной, пад тво-

ей головой и над головами твоих близких ешь жить — отдай все силы на раз-Лучний мастер электромеханического завода Андрей Абдрафитов, участник оте-чественной войны, ныне награжденный значком «Отличник социалистического сония Наркомугля СССР» говорит: Я нахожусь далеко от фронта. Но я сегда мысленно вижу перед собой звери-ный облик врага. Я видел во-очию гитле-

ровцев, видел их кровавые кошмарные

тив кровавого врага, знает его звериные повадки и ненавидит его всеми силами

Ненависть к врагу умножает мов силы. Я инвализ отечественной войны, но Абдрафитов был на фронте, бился про-

ные задачи войны»,

ставших жертвами зверств гитлеров-мерзавцев, взывают к священной

ее колонией немецких баронов и помещи-ков, поработить свободожюбивый совет-А тем

- вот девиз воинов Красной ты тыла на фронте победы не обеспечить

ны подвиги, равные легендарным подви-

сил на помощь фронту, кто в эти суро-вые дни свои мелкие интересы, лично

благополучие ставит превыше государст

война затронуда жизнь каждой семьи.

ются советские люди. Этот исторический экзамен падо выдержать с честью.

В тылу, как и на фронте, нужны стой-ость и смелость. Смелость нужна в твор-

остановить, отбросить и разгромить немецко-фашистские банды грабителей и убийц. (Из обращения коллектива ордена Ленина завода № 70 имени Владимира Ильича) РАЗВЕРНЕМ ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ

родины будем в тылу еще упорнее, еще настойчивер ковать нобеду над врагом. Самоотверженным трудом, не покладая рук, всеми силами поможем нашей Красной Армии и Военно-Морскому Флоту

СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ВСЕМЕРНУЮ ПОМОШЬ ФРОНТУ Но всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим Советского Союза

В суровые и грозные дин отечественной войны с немецко-фанистекным захватыми встречают трудящиеся Советского Союза X^NV годовщину Великой Октябры-Социалистической революции.

Боле года длег упорная и жестокая борьба севетского народа с гитлеровскими полчищами. Не считалеь с потерями враг по трупам споих содат остервенело риется ниеред. Фроит протишулся далеко в глубь нашей страны. Ожесточениме и кропо-пролитивы битвы мууг на подступах к великой русской реке Волге и в предгорьдах Кавказа.

Наша Браспая Армия одна выпосит на себе удара титаеровских войск и всех немецких зассалов. Борьба вдет не на жили», а на смерты Пусть каждый труда-шийся произвителе соотванием того, что над нашей редилий наимса серементая онде-ность. Победа не прядет сака, ее надо запоевать в ожесточенных битвах с врагом. Для этого требуется удюситам и утренным энфергия всех советских людей, высокая организованность, стойкость и железная диспиплина. А тем, кто еще не отдает всех своих

В содыменование венкной латы — четверти века севетской власти, кодлектив ордена Ленина завода № 70 имени Владимира Ильича обращается по всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служаним с предложением взять на себя дополнительные обватаетыства и развершуть предоктябрыское социалистиче-ское соревнование за всемерную помощь фровту. великого русского писателя Максима Горького: «А вы на земле проживете, как

Коллектив рабочих, работниц, пиженерно-технических работников и служащих ордена / Jепина завода № 70 имени Владимира Ильича берет на себя следующие со-циалистические обязательства: не расскажут, ни песен про вас не споют» Война сурова и беспощадна. В этой войне нельзя быть в стороне, нельзя

Увеличить за счет повышейня производительности труда и дальнейшего рас-вищения производства выпуск прозукции для фроита к XXV; годовищие Великой Октяброской Соималистической революции на 47 процентов против августа.
 Увеличить производительность труда в сентибро и в октябре на 4,5 процев-зука применения производительность труда в сентибро и в октябре на 4,5 процев-зука применения производительность труда в сентибро и в октябре на 4,5 процев-зука применения прим

3. Снизиты себестоимость продукции в сентябре против августа на 3 процента

и в октябре на 4 процента

Снизить расход электроэнергии на 8 процентов на единицу изделия против установленных в августе норм.

4. синанть расход электровгергии на 8 придентов на единицу изделяя против установленных в автусте норм.
 5. Сократить расход топлива на 5 процентов против издана.
 6. Сакономить 26 товы темплоогических масел.
 7. Сакономить 26 товы темплоогических масел.
 8. Собрать не менее 100 рационализаторских предложений.
 9. Обучить не менее 600 новых рабочих.
 8. Дана ожесточенных бити за свободу, честь и независимують родины будем в талу еще унорнее, еще пасстойниеме смать победу изд вратом. Самоотперженным трудом, не покладал рук, всеми слами поможе нашей Краспой Армин и Военно-Морском Фолу остановить, отбросить и разгромить пемецео-фашистские банить работи, тем да править пемецео-фашистские банить работи, на далужить пемецео-фашистские банить работи правление правление предостать. Врат должен быть разбит, прат будет разбит!
 4 а заравствует инеосратябрьское социалистическое соревнование советских натунотов за всемерную помощь фронту!
 4 заравствует неи пожды, наш любимый подководен — топарищ Сталиц!
 Рабочие, работницы, шкженерно-гехнические работники и служащие ордена Ленина завода № 70 имени Вкадимира Ильича.
 Повочуменом моллентива заботненов завода повписали: Повечумение в предусмены.

По поручению коллектива работников заведа подписали: Пригульский Кельнер, Скворцея, Кобанов, Тапкина, Лэрин, Проиния, Колейко, Якимчун, Деттярева, Разуваев, Сафронов, Ярославова и др. Принято на цеховы собразних рабочих, ИТР и слумащих 14 сентября 1942 года.

Победа в труде-выигрыш в сражении

нормы

В таклу, как в на фроите, нужна в твородения об мень мобыльзации всех ресурсов на ложонь фроиту. Смелость пужна в решительной ложне вем набельного пришлось учиться, прежде чем также справанного пришлось учиться, прежде чем также пришлось учиться, прежде чем также пришлось учиться, прежде чем также при пужна в решительной ложне вем набельного при при пработаю в этой должности. Тем также при пработаю по этой должности, при права при при пработаю в этой должности, при права при при пработаю в этой должности, при права премота структ при пработаю в той должности, при предоктабрьского социалисти ческого соревнования. Трудащиеся Токска по вининать по вининать по вининать по вининать по вининать по по при пработаю в той должности, при предоктабрьского социалисти ческого соревнования. Трудащиеся Токска по вининать по вининать по вининать по по при пработаю в той должности при предоктабрьского социалисти ческого соревнования. Трудащиеся Токска по вининать по вининать по по при пработаю в той должности. Тем при пработаю по той должности. Тем при пработаю в той должности. Тем предоктабрьского социалисти ческого соревнования. Трудащиеся Токска по по при предоктабрьского социалисти по при предоктабрьского социалисти предоктабрьского соревнования. Трудащиеся той при предоктабрьского социалисти ческого соревнования. Трудащиеся той предоктабрьского социалисти ческого социалисти предоктабрьского софинам при предоктабрьского социалисти предоктабрьского предоктабрьского социалисти предоктабрьского социалисти предоктабрьского предоктабрьского социалисти предоктабрьского социалисти предоктабрьского социалисти предоктабрьского предоктабрьского социалисти предоктабрьского социалисти предоктабрьского социалисти предоктабрьского социалисти предоктабрьского социалисти предоктабрьского социалисти предоктабрьского соц

преодолеваем.

Пехі наш находится во втором этаже.

Нужно все время подавать в цех сырье и численные письма от своих земляков с фронтов отечественной войны. Они клянутся, что встретят великую годовщину XXV-летия Октябрьской Социалистической тив гитлеровских мерзавцев. Пусть же своей души. Эта пенависть находит свое самоотверженный труд, не знающий пре-выражение в яростном и пеукротимом град, будет достойным ответом из оту груде.

или стопорится мотор манины, Не дожни, дакс следеря, не теряя рабочего времень, мы берем ешивальник, шило и сами сипвавем ремень, моторе и устраняем дефекты, не дожилляем пока придут ремонтинки.

Так, преодолевая трудности, я ежедневно даю по 300—400 процентов плана, выполняя тем самым взятые на себя облатальным с по социалистириском соревнова-

нии именя XXV. годоводин. Социалистической революции. П. БРОВЧЕНКО.

300—400 процентов Поезд идет на запад...

учебниках и пособиях о ремонте таких ва- и лаской смотрели студенты на плоды онов также не было ничего сказано. своих усилий.

Г. ВАСИЛЬЕВ.

мастер

Во главе-

Инженер Кулецкий до войны работал конструктором в техническом отделе заво-да. Когда враг напал на нашу родину и потребовалесь всю работу завода перестро-ить на военный лад, тов. Кулецкий переполнению плана и ежедневного графика, хотя задания из месяца в месяц возра-

Дружный, спаянный коллектив сумел создать мастер тов. Кулецкий. Он воспытал таких слесарей, лучших стахановцев завода, как, например, тт. Юйкина, Ка-

натъева, Смярнова, Седикция, которые вы-нолинога до 6 норх за смену.
Мастер Кулецкий по только водевой командир производства. Он замечательный агитатор. Часто можно видеть его в сво-бей сменой. Он рассвазывает о последных событых на фроитах отечественной поп-ны, приводит приверы геропяма зоннов Красной Армии. Его агитация — дейст-венна. Стажовоский трук комлектива ауч-шее доказательство отоку. Действующая Армии. На съвъще: гваразейцы Н-ской Крясполираменной части авабивают фанистоп с высоты. Фото Д. Чернов. (Фотохранном ТАСС).

О РАБОТЕ МОБИЛИЗОВАННОГО ГОРОДСКОГО НАСЕЛЕНИЯ, ВОИНСКИХ ЧАСТЕЙ И ШКОЛЬНИКОВ В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ НА УБОРКЕ УРОЖАЯ

Постановление исполнительного комитета областного совета депутатов трудящихся и бюро Новосибирского обкома ВКП (б) от 12 сентября 1942 года

петру II, в сиязи с днем его рождения, поселания, которые вым направили мие у селезующую тесяграмку; се В день Ваше в рождения примите мои поздравления и мои наидучиние подесания Вам лично и братскому ногославскому народу.

м. и. КАЛИНИН».

ПЕТР II».

В НОЧЬ НА 14 СЕНТЯБРЯ НАШИ САМОЛЕТЫ БОМБАРДИРОВАЛИ БУХАРЕСТ, ПЛОЭШТИ, КЕНИГСБЕРГ

XPOHUKA Президнум Верховного Совета ОСОР чайным и полномочным посланником Сою-значил тов. Богомолова A, E, чрезвы- за ОСР при правительстве Бельгии.

ОБМЕН ТЕЛЕГРАММАМИ МЕЖДУ М. И. КАЛИНИНЫМ

И КОРОЛЕМ ЮГОСЛАВИИ ПЕТРОМ II

6 сентября председатель Президнума В ответ М. И. Калининым получена от верховного Совета ССОР М. И. Калинин паправил в Лондоп королю Югославии паправил в Лондоп королю Югославии Петру П. в связи с дием его рождения, пожелания, которые Вы направили мие и

В ночь на 14 сентября большая груп- арсенала и военного министерства Румы-

почь на 1-4 сентяюря озывля груп-за наших самостов боябардировала воем на ненего менятельного министерства Румі-ные и военно-промещаенные об'єкты Бухареста Повазити, Инчистборга, а таки больших размеров. Тород Пасошти групт, зао-пекоторых других городов Румынии. В результате бомбардировия в Бухаресте возника 33 очата пожара, сопровождаящиеся върывами. В кенитсберге возникаю 8 очагов пожа-пре при сопровождаящиеся върывами. В Все напи самоства, за исключение од - бух върывов большой сиди в районе казари, пото, вернулись на свои базы.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 14 СЕНТЯБРЯ

В течение 14 сентября напи войска вели бои с противником западнее и вогозападнее Станичграда и в районе Моздон. На других форитах с тущественных наменений не произошло.

За 13 сентябри частями нашей анавидии на различных участках фронта удичтожено или повреждено 18 пеменких танков и бройевании, 7 автопистери с горочим, подавлен отовь 11 батарей полевой и зелитой артикарии, за отоветь 2 стана боенитной артиллерии, ваорвано 4 склада бое-припасов, рассеяно и частью уничтожено до батальона пехоты противника.

Западнее Сталинграда наши войска от-бивали ожесточенные атаки тапков и пехо-ты противника. На участок, который обо-ронила Н-сяка часть, передца в паступ-ление 2 полка вражеской пехоты и около 40 тапков. Отном нашей аргилаерии к фо-небойщиков было уничтожено 9 тапков

пебойциков было уничтожено 9 тапков и до 3 рот немецкой пехоты. Северо-западнее Сталинграда кавалери-сты-гвардейцы отбили 2 атаки гитлеров-цев и уничтожили до 500 солдат и офи-

дев и уничтожили до 500 соддат и офи-церов противника.

В райопе Моздок противник переправил танки на вожный берег водного рубежа и атаковах паши ноляции. После упорных боев наши части отощам на другой рубеж

26 спайнеров И-ското съединения за носледнее время истребили съемите 1000 содат и офицеров противника. Свайпер тов. Ипатов встребих 203 пемца, тов. Яво-лиев — 195, тт. Чуга и Семенчук ис-требили по 28 гитаеровцев.

Ижнее Воронежа имии части в тече-ние дня отбили илти ожесточениях этак противника. В ходе этого боя гитаеровцы понесли большие потери. Нашими бойдами умичтожено до 2000 соддат и офицеров, 20 тапков и 30 автомашии противника. Евяты дленные.

В районе Синявино бойцы под командованием тов. Ратинского вабили противина на одного опорного пункта В редультате бой уничтожено 5 неменких танков, бо орудий, разрушено до 40 землинов и ДЗОТов, петребавно до 600 неменких соагдат и офицеров. Зепитным отнем сбито 4 паровоз и 19 рагонов разрушены.

Наровоз и 19 рагонов разрушены.

Наши летчики-штурмовики совершили усиешный налет на авродром противняка и увичтожили 38 немецких самолетов и 5 автоцистери с горьочим.

автопистери с горожим.

Пленный соддат 3 роты 201 полка 71 немецкой пекотной дивизии Рудоль Кумер рассказах: «Я работал на само детостроизной заворе (Инверс» в Гальверштарте. За этот год мобилловали принять работих, рагее пользованияхся отсрочнами разрим отчень миют каманфицирований домогих, рагее пользованияхся отсрочнами разрим отчень миют каманфицирований домогих, рагее пользованияхся отсрочнами в армию отчень миют каманфицирований домогих, рагее пользованияхся отсрочнами. Недавно пряважи еще 500 человек в Термания глукт путеменетия помещкого создата. Из России нет возврата. В зучек довоеваля студа привозят камее, или атто не способных». Создаты чреванчайно устали от непервывных боев. Врикунов, которые до хриноты вонили о том, что ремания должна завоевать весь мир, станновится все меньше. Одна часть, из иму же довоевалась до смерти, дургая — при утимая и повесила толову. Теперь многие создаты уже повеевалась россирать, дургая — побед. Их странии будущее. Особенно путает надвигающая сером страния и сустам от непервывающая с поста пределения по страния уже тото растет партия. Пенным пределения по страния уже тото растет партия. Пенны него боргаты по создежанию. Его живи — чето брата по создежания по создежания

Немецко-фанинстские мероавцы грабят и убивают мирикх жителей оккупирован-ных ихи советских районов. В деревно гридино, Ленинградской области, итгле-ровим заглали в потреб жену красноар-мейца Лосеву Ајдасковью Ивановиу и се трех детей и бросили туда иссколько гра-нат. Лосева и се дети погибли.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Западнее Сталинграда

Денствующал армия, 14 септабря. В сели по пределать п

БОИ ЮЖНЕЕ ВОРОНЕЖА

ДЕПСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 14 септяб- рый ведет сейчас бой Н-свая часть, гити, (Специорр. ТАСС). Южиее Ворисках
ператим похтянуля десакты автомании с
на западном берегу Доня противник предпринимает атаки. Советские бойцы стойго,
отражают патиск врага, причиняя с мая пехота уничтожена.

Захваченные в плен вентерские соддаобяк южиее Воропежа наши части вывели
и строя 2000 титаровских создат нофиперов, уничтожная и подбили 20 немец-

Фанистские танки встречаются силь-ным огнем артиллерии и пехоты. Выры-ваясь из зоны обстрела, вражеские маши-ны попадают на минные поля, Бойцы откают гитлеровскую пехоту от танков и участям уничтожают ее. Вчера на од-им из участков фронта советские части-пешно отбили атаку двух вражеских ижов, усиленных 100 танками.

Ожесточенный бой разгораста за одну асоту. Наше подразделение подпустило остивника на близкое расстояние и от-рыма по фаниетским искотициам точный опр. Гитлеровцы понесли большие по-

ДЕИСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 14 септяб- рый ведет сейчас бой Н-ская часть, гит



Партийная жизнь

Большевик в бою и в труде

В компату партбиро электромеханичекого завода вощел стройный молодой чекого завода вощел стройный молодой чемовольно. Он себежал из тоепиталя и верповек и костюме военшого покрол. Сухое,
издал я свою часть, сумев размескать ее
путь бледное лицо. Черная повязка завривает один глаз.
Андрей был вазначен командиром тап-

чуть бледиее лицо. Черная повязка за-върднаяе тоции глаз.

Он держал себя просто, скромно и слер-жанно. Чутеговолесь, что этот челове это и был Андрей Абдафитов — дуч-иний мастер завода. Вчера он получина партийный документ.

Кандидат и члены ВКПКО Андрей Абдафитов кожет служить примером, аз счет кого растет партия Ленила Сталина в суровые для отечественной Сталина в суровые для отечественной Сталина в суровые для отечественной за отключения группа.
За октябер партия страна с продежной простоя примера пределя при деней пределения пределя примером, аз деней с пределения пределения с тоды деней с променей пределения с пределенной пределения с пределенной пределения с деней пределения пределения пределения пределения с деней пределения пределения с деней пределения пределения пределения с деней пределения пределения пределения пределения пределения с деней пределения пределения пределения пределения пределения с деней пределения пре

разведивательная группа.

З октября 1941 года Андрей был вновьранен. На этот раз рана оназалась более серьезной, был поврежден глаз.

После лечения в госпитале врачебцая комиссия определяла Абдафитову вторую группу инвальциости. Он мог заслуженно отдыхать, получая пенсию.

Разве можно таких, как Андрей Абдра тичный, водевой войоща уже тогда обра-тил на себя впимание. С первых же диа-он проявил сметку и расторопность и бы-стро овладся профессией слесаря, В 1936 году Апдрей стал мастером сборочного от-деления механического цеха.
— Апдроиду мы знаем давно, — гово— Троксхванического забать.

рен вышес из госпитали , а 10-го уже был на работе мастером одного вы деков дек-тромсканического завода.
Вскоре Андрем перевели в другой цех. Били получены новые сложные госудыр-потненные далания. Здесь требовалем воде-тетенные далания. Стесь требовалем воде-вой, настойчивый командир производства, в совершенстве завощий технологию ва-точовления требуемых деталей. Андрей работает самоотвержение. И по-турка он повазам себя фонтовиком. Много славных трудовых побед винска; Мирого славных трудовых побед винска; Много славных трудовых побед винска; Марафитов в историю завлане, — тре-бовалось отремовтировать 10 мании. Как-дестра он ревностий водался за дехо. За-зание было выполнено госрочно. 10 сентября, в б часов вечера, его смене вновь поручают боевое задание — по-скатый срок отремовтировать 20 црябо-ров. Это задание было выполнено а сутки. Ипотда ранение дает себя знать. Врачи, выписывают было выполнено заступа-ния деят при производство. Он знает, что с менцияской точки арения это пе совсем верно, по у него, прежде весео, на первом плате — интересты родины. В Бритада Андреа Абдрафитов — фон-товая бритада. Заесь нет ий одного певы-пом трем производство. Он знает, что с мендивской точки арения это пе совсем верно, по у него, прежде весео, на первом плате — интересты родины. В Бритада Андреа Абдрафитов — фон-товая бритада. Заесь нет ий одного певы-пом тапие слесарыми 2 раврама Жасая «Хамани и брат Андрея — Ахиет — пот-рости 14 чт. кол на дель выполиятель ному не ниже, чем на 150 процентов. Таков Андрей Вейков. С ходого.

Боевые помощники

"Молнии", "Боевые листки", "Бюллетени контрольного поста"

А между тем, печатная агитация при-звана сыграть огромную роль. Местная печать, стенная газета — боевая, страстная, вдохновляющая на борьбу за священ-ное правое дело нашего народа, является одним из могучих рычагов мобилизации сс на помощь фронту. Можно привести немало положительных

примеров из практики заводской печати. Очень простыми средствами, но остроумно и находчиво подается материал в «Мол-нпи», выпускаемой на электромеханиче-ском заводе. На простой серой бумаге—не-

прекращался гул моторов вражеских бокбардировщихов и петребителей. Это были состепения римером комащира, бок петрефителей. Это были состепения римером комащира, бок петрефителей. Это были состепения римером комащира бок петрефителей. Это были состепения римером комащира были о роли стенгазеты. До такой всперения димером комащира префессия и предосможные организации фактически за, вырасительных нарикатуру удачно оформляют материал о оформляют материал оформляют материал о оформляют материал оформляют гульщиками. гедколлегии сумсая правлегая мотей, владеющих литературитми словом. Помещенные в газете частушки-пародии остроумим и литературно грамотиы. Ме-нее продумано формление «Воевого дест-ка». Загодовок дан на фоне лесного пей-зажа, безмятежного, ничего не имеющего боевым содержанием листка.

На заводе, где секретарем партийной ор ганизации тов. Панкратов, очень удаченовыт выпуска бюллетеня контрольного по ста. На небольшом листке ярким шрифтом чень сжато приводятся важнейшие факты ва 2-3 дня в пехе, достижения отдель ных стахановцев, дучшие образцы работы бригад, упущения, опибки. Тов. Стасюк, отвечающая за организацию наглядной пропаганды на заводе, удачно прибегает к этой форме печатной агитации.

Большой недостаток стенных газет в оевых листков — отсутствие отдела откликов на помещаемый материал. Редколлегия подымает важные вопросы, вскры вает, разоблачает позорные факты, имею щиеся на заводе, но пичего в дальнейшем не говорит о принятых по этому поводу мерах. Это в значительной степени обесценивает материал газеты, снижает его

Стенгазета, боевой листок, бюллетень «Молния» «Молния» — все виды стенной печате должны стать действенным оружием агитации за железную дисциплину на произ одстве, за всемерно растущую фронту

5. HOPAH.



ов партизам, (Сружнок вайден у убитого вемецкого офицера).

Грабежи и насилия оккупантов на Кубани

Прабежи и насилия оккупантов на Кубани

Действующая армия, 14 сентабря.

(Специяро, ТАСС), Утопад в зелени садов, приходилось саммати расскам содат о трях пироко раскинулаем станица Северская, пруком станицы — необоримые пшенитные полх. ботятый урожай ждали коллоники отой осенью. Но пришки немды и на
запилали балме хаты, поднядея пад
станищей стои и плай. Овкупанты начали вытовять посколько гитгеровцев и пачали вытовять посколько гитгеровцев и пачали вытовять поколько гитгеровцев и пачали вытовять посколько гитгеровцев и пачали выбраните пачали бойна выболы противнизавиротествая. Тогда один на бандитов пустил в него очередь из автомато станов,
завкрочальсь в том, что они насегоящий
завиротествая. Тогда один на бандитов пустил в него очередь из автомато станов,
завкрочальсь в том, что пивается пределения позавкрочальсь в том, что они насегоящий
завиротествая. Тогда один на бандитов пустил в него очередь из автомато станов,
завкрочальсь в том, что ин выступания и
на зависту совето добра. Но все это быдо
насти утнали вестом станицы, местные команира фанисты притамали в коментарие бытовать пона советского команира фанисты пределения бубани днает, что притама забразит воступо питении, овес,
на станицы бандиты рамождани ему гона стани, утна прето ходят но хотам
на советского команира дам претова не
на пределения предел

Налет английской авиации на Бремен

ЛОНДЮН, 14 сентября. (ГАСС), Агент-тво Рейтер передает, что в ночь на 14 ентября крупные соединения аптанйских омбардировщихов соверших налеги на се-тов и верзулись на соверших на на на рас-отов не верзулись на сово базы,

Рост сухопутной армии США

НЬЮ-ЙОРК, 14 сентября. (ТАСС). По общению агентства Ассоциянтед Пресс, обливацию агейнтства Ассоциянтем, зареж-манатующий афекрациансками ("уколупіднами продивникейми в глубь фатрова Мада манатующий разветить манатира заявит раской, В северной его части автиніски формирующими в США диамин сейчес 2 раза больня, чем і візначат года В сивоу подготствен войск кілікоміц опит ин-шиней войни. Міжнары 1892 года пожа-ция відчительню лучшую подготокненность жи відчительню лучшую подготокненность

на Мадагаскаре

лондон, 14 сецтября. (ТАСС). побережья, заняля Амбанку. На юге, адол

Борьба болгарских патриотов

Нью-Рюрк, 14 кентибря, (ТАСС). Как жем гестапо направило пуда дойс общает агентство Юнайтед Пресс, бол-

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ ГАЗЕТЫ "КРАСНОЕ ЗНАМЯ"

Ввиду выхода газеты "Красное Знамя" 6 раз в неделю месячная стоимость устанавливается в 3 р. 35 коп.
Поэтому всем подписчикам необходимо произвести доплату к полниске по 2 р. 20 коп. в месяц.
Подписке по 2 р. 20 коп. в месяц.
Союзпечати".

прием об'явлении

В ГАЗЕТУ "КРАСНОЕ ЗНАМЯ"

производится с 8 час. Утра до 5 час. вечера

Томская школа медеестер при медицинском институте имени
В. М. Молотова

Срочно требуются на постоянную работу:
2. Спесаря работу: 2. Спесаря 2

Я I октября. рашаться по одресу: г.Томск, Московскі № 2. Факультетские клиники, ком. № 68. Дирекция

Томский горный техникум

транспортному

Адрес реданции: Советская, № 47, телефоны: редантера — 754, сепретаря — 756, общий — 994.

Типография издательства «Краснее Внамя»

HHCTHTYTH